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2) (% Calculer tan e puis cos 3 et sin T 2) (™ Calculer tan 3’ puis cos s et sin 3

5 (® Résoudre les équations suivantes d’inconnue x :

i " 1) cos(3x)=sinx. 2) cosx+sinx =1+tanx.
3) sinx+sin(2x)=0. 4) tan(2x)=3tanx.
5) 2sinx +sin(3x)=0. 6) 3tanx =2cosx.
7) cosx =+/3sinx. 8) 2cos(4x)+sinx = +/3cosx.
(7)©

1) Montrer que tanx > Xx pour tout x € ]0, 7—; [

. X .
2) Montrer que la fonction x — —— est bijective
sin x

T ) . -
de ]0, E[ sur son image que I'on précisera.

x2

g | (»(® Montrer que : sinx = x — —
i

— xe€ [0, 7] en commencant par travailler sur [0, g] et

pour tout

en concluant ensuite sans nouvelle étude de fonction.

(® Etudier les variations, les limites aux bornes et
'~ la convexité/concavité des fonctions suivantes :

1
1) x+~— xArctan—. 2) x+— x Arctan ——.

b'e x—1
o) 20: = .
15! (% Montrer que pourtout x = 0: Arctanx 211
6 (»(» Montrer que pour toutn = 2 :
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o = (n—1 symboles +/-).
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i " 1) cos(3x)=sinx. 2) cosx+sinx =1+tanx.
3) sinx+sin(2x)=0. 4) tan(2x)=3tanx.
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en concluant ensuite sans nouvelle étude de fonction.

® Etudier les variations, les limites aux bornes et
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la convexité/concavité des fonctions suivantes :
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(n—1 symboles +/-).



